

大师赛首位“00后”冠军



颜丙涛捧起冠军奖杯

惊涛

北京时间1月18日,经历又一场鏖战,中国新秀颜丙涛以10比8力克苏格兰老将希金斯,第一次征战斯诺克大师赛即笑到最后,成为大师赛首位“00后”冠军。

此前,“台球皇帝”亨德利说颜丙涛算不上有天赋,而且比赛拖沓,“火箭”奥沙利文更是直言并不欣赏颜丙涛打球的风格。但颜丙涛稳健从容,一路走到大师赛的聚光灯下,并最终掀起“惊涛骇浪”。

凭借世界第11的排名首次获得世界16强参加的大师赛资格,颜丙涛连克世界排名第二的澳大利亚名将罗伯逊、世界排名第八的马奎尔以及卫冕冠军宾汉姆,而且3场都是决胜局胜出。

决赛面对4届世锦赛冠军希金斯,颜丙涛韧性依旧。他赛前就说能赢一场已是惊喜,闯进决赛更是远超预期,自己一定尽量放松,把这场分量十足的决赛当作和其他比赛并无两样。

于是,颜丙涛从3比5落后追到5比5平,又在5比7之后连赢3局反超。45岁的希金斯尽管状态依然在线,但在努力实现8比8的平局后终于向“后浪”低头。颜丙涛成为奥沙利文1995年以19岁年纪夺冠后,大师赛最年轻的冠军。

下个月才年满21岁的颜丙涛赛后坦言,决赛最后阶段他打得并不好,但对手同样表现不佳。他能坚持下来,在落后的情况下实现胜利,感觉非常激动。

嘴上说是激动,但被希金斯形容为“少年老成”的颜丙涛依然淡定。他透露,自己赛前想过会赢,甚至思考了一下应该用什么庆祝动作,但这一时刻真到来时,他“还是挺冷静”。

至于一些前辈对他打法的质疑,这位后起之秀也淡然回应,表示从过去一周的比赛可以看出,自己并没有一直防守或故意拖慢比赛节奏。“可能他们的要求太高了吧,但我可能没有那么高的天分。”

然而,从容不迫、临危不乱不也是可遇不可求?希金斯看着和自己孩子差不多年纪的颜丙涛感叹说:“毫无疑问,他可以成为世锦赛冠军。” (东番)

男子室内三级跳突破十八米大关

北京时间1月17日,在法国欧比耶尔举行的一场室内田径比赛中,布基纳法索27岁的三级跳远选手赞戈,以18米07的成绩打破了男子三级跳室内世界纪录。赞戈也成为首个在室内赛事中突破18米的三级跳运动员。

赞戈在当日比赛的最后一次试跳中跳出18米07,打破了法国名将塔姆戈在2011年创造的17米92的室内世界纪录。塔姆戈目前正是赞戈的教练,此次师徒二人完成了世界纪录的“交接”。赞戈此前的个人最好成绩17米77同样也是在室内赛事中创造的。

在室外赛事中,赞戈的最好成绩是17米66,凭借这一成绩他在2019年世界田径锦标赛上获得季军。男子三级跳室外世界纪录是英国名将爱德华兹创造的18米29。 (东番)



赞戈与成绩牌合影

毕尔巴鄂三捧西班牙超级杯

北京时间1月18日,在西班牙足球超级杯决赛中,凭借威廉姆斯在加时赛中的进球,毕尔巴鄂竞技3比2逆转击败巴塞罗那,队史第三次捧起西班牙超级杯。

此役常规时间巴萨两度领先,两度被扳平,比赛拖入加时。加时赛第3分钟,伊尼亚基·威廉姆斯禁区边缘弧线球打入球门右上角,帮助毕尔巴鄂以3比2的比分翻盘捧杯。

值得一提的是,加时赛最后时刻,梅西在无球状态下挥手击倒对其贴身盯防的比利亚利布雷,裁判通过视频回放,向梅西出示红牌。这是梅西巴萨生涯753场比赛首度“染红”。(迟暮)



北京时间1月18日,国米的比达尔(右)防守尤文的C罗。当日,意甲足球联赛第18轮上演国家德比,凭借比达尔与巴雷拉的进球,国际米兰主场2比0战胜尤文图斯。这是国际米兰自2016年9月以来首次在联赛中击败尤文图斯。 新华社发



鲁尼

鲁尼挂靴专心执教

北京时间1月17日,英冠德比郡足球俱乐部宣布,此前作为球队临时主教练的英格兰球星鲁尼成为球队的正式主帅,同时鲁尼选择挂靴,专注执教工作。

据悉,此次德比郡与鲁尼签约至2023年夏天。

现年35岁的鲁尼2020年1月离开美国的华盛顿特区联队,以球员兼教练的身份加盟德比郡。2020年11月球队前主帅科库“下课”后,鲁尼开始作为临时主帅执掌球队教鞭。

鲁尼在埃弗顿队开始球员生涯。

2002年他代表埃弗顿完成英超首秀,并在当年10月埃弗顿对阵阿森纳的比赛中,用一脚技惊四座的远射“绝杀”阿森纳,以不满17岁的年龄创造了当时的英超最年轻进球球员纪录,一战成名。

2004年,鲁尼加盟“红魔”曼联。效力曼联期间他随队捧起了英超、联赛杯、足总杯、欧冠联赛、世俱杯等一连串的冠军奖杯,同时成为球队队史最佳射手。2017年鲁尼离开老特拉福德重返埃弗顿,并在次年加盟华盛顿特区联队。

此外,鲁尼从2003年起开始代表英格兰队征战国际比赛,是英格兰队的队史最佳射手。2017年,鲁尼宣布退出“三狮军团”。 (葛柔)

◆英超

“双红会”握手 “蓝月亮”升空

败。“红军”利物浦则在安菲尔德近43场英超首次与对手互交白卷。

目前,曼联可以继续领跑英超积分榜,卫冕冠军利物浦则以34分暂列第四位。

“蓝月亮”本轮主场4比0战胜水晶宫,在少赛一轮的情况下落后“领头羊”曼联2分。

北京时间1月18日,英超足球联赛第19轮迎来“双红会”,最终利物浦与曼联以0比0握手言和。而“蓝月亮”曼城本轮主场升空,4比0战胜水晶宫,在少赛一轮的情况下落后“领头羊”曼联2分。

“红魔”曼联本轮到访安菲尔德,控球处于劣势但却更接近破门。一场平局使得“红魔”连续16个英超客场不败(12胜4平),队史仅次于1999年9月被终结的连续17个英超客场不